

<http://www.youtube.com/watch?v=83v1fwHHdqM>

Χρειαζόμαστε μεγαλείο ψυχής για να αντιμετωπίσουμε, ως Έλληνες, τις σύγχρονες προκλήσεις των ακήρυχτων πολέμων, τονίζει μεταξύ άλλων ο επικεφαλής της Δημοτικής Παράταξης "αλλάζουμε ΜΑΖΙ" Ιωάννης Β. Καραπανάγος στο μήνυμά του για την επέτειο της 25ης Μαρτίου 1821.

Το Μήνυμα

Συνδημότισσες και Συνδημότες,

Καλούμαστε να τιμήσουμε φέτος τον Ευαγγελισμό της Θεοτόκου και την επέτειο της Εθνικής Παλιγγενεσίας της 25ης Μαρτίου του 1821, που σήμανε την αναγέννηση του ελληνικού Έθνους και την απαλλαγή του από την τουρκική σκλαβιά, κάτω από συγκεκριμένες συνθήκες και εξαιρετικά κρίσιμες περιστάσεις.

Καλούμαστε να γιορτάσουμε την ημέρα εκείνη που σηματοδότησε την απαρχή μιας καινούριας πορείας για την Ορθοδοξία μας και παράλληλα για τους σκλαβωμένους Έλληνες, οι οποίοι κέρδισαν τη λευτεριά τους, ύστερα από μια τιτάνια απελευθερωτική πάλη.

Η επανάσταση του 1821 δεν ήταν ένα τυχαίο γεγονός. Ήταν το αυθόρμητο ξέσπασμα ενός λαού βασανισμένου και ταπεινωμένου, για τετρακόσια ολόκληρα χρόνια, που εμπνεύστηκε και κινητοποιήθηκε από Έλληνες Διαφωτιστές, τους Διδασκάλους του Γένους, την Εκκλησία, τον Ρήγα Φεραίο, τον Αδαμάντιο Κοραή, τους Φιλικούς κι άλλους Φωτισμένους Έλληνες. Ενός λαού που, παρά τον τουρκικό ζυγό, αφουγκράστηκε το φιλελεύθερο ευρωπαϊκό πνεύμα της εποχής εκείνης και τα μηνύματα της γαλλικής επανάστασης για ελευθερία, ισότητα και αδερφοσύνη.

Ο αγώνας αυτός δεν ήταν ένα εύκολο εγχείρημα. Οι εξαθλιωμένοι ραγιάδες, μόνοι και αβοήθητοι, ξεκίνησαν τον απελευθερωτικό τους αγώνα, χωρίς ξένη βοήθεια, για την αποτίναξη του τουρκικού ζυγού με στόχο την απελευθέρωση και την οικοδόμηση ενός δικού τους ανεξάρτητου και κυρίαρχου κράτους.

Στην Αλαμάνα, στο Χάνι της Γραβιάς, στο Μεσολόγγι, στο Ζάλογγο, στα Ψαρά, στα Δερβενάκια, στο Μανιάκι, στη Μάχη της Περαχώρας και σε τόσα άλλα μέρη, οι ανυπότακτοι Έλληνες κατέθεσαν το αίμα τους για τη συνέχιση της ύπαρξης του ελληνικού Έθνους.

Συνδημότισσες και Συνδημότες,

Σήμερα η Πατρίδα μας και εν γένει το Έθνος μας βρίσκεται εν μέσω τριών ασύμμετρων απειλών. Την εξάπλωση του κορωνοϊού, τους ωθούμενους μετανάστες στον Έβρο, από το καθεστώς Ερντογάν και τις διεκδικήσεις της Τουρκίας σε βάρος της εθνικής μας κυριαρχίας.

Το μεγαλείο της επανάστασης της 25ης Μαρτίου 1821 και οι αθάνατες ελληνικές αξίες της Ελευθερίας, της Εθνικής Ανεξαρτησίας και της Δικαιοσύνης, για τις οποίες αγωνίστηκαν και θυσιάστηκαν οι ήρωές μας, κυριαρχούν στο κάδρο της επικαιρότητας.

Χρειαζόμαστε μεγαλείο ψυχής για να αντιμετωπίσουμε, ως Έλληνες, τις σύγχρονες προκλήσεις των ακήρυχτων πολέμων. Ταυτόχρονα, πρέπει να εμπιστευτούμε το Κράτος, το οποίο κατά το παρελθόν λαιδορούσαμε, σε κάποιες περιπτώσεις, για τις υπηρεσίες που προσφέρει και αμφισβητούσαμε την αποτελεσματικότητα της Δημόσιας Διοίκησης, των Ενόπλων Δυνάμεων και των Σωμάτων Ασφαλείας. Πρέπει με πίστη, θάρρος, δύναμη, υπομονή, αλληλεγγύη, ελπίδα και σεβασμό να αναδείξουμε το εμείς και την εθνική μας ομοψυχία ως τα καταλληλότερα εφόδια στον καθημερινό μας αγώνα εναντίον όλων εκείνων που επιδιώκουν την αποσύνθεση του κοινωνικού μας ιστού και επιβουλεύονται την εδαφική ακεραιότητα της Χώρας μας.

Συνδημότισσες και Συνδημότες,

Η κρισιμότητα των ημερών δεν επιτρέπει τον εκκλησιασμό και τις παρελάσεις. Όμως κρατάμε ψηλά τη Σημαία μας, διατηρούμε τη θέρμη της Ορθοδοξίας στην καρδιά μας, πειθαρχούμε αυτοβούλως, με συνέπεια και με υπευθυνότητα στους κανόνες που θέτει το κράτος για την αντιμετώπιση της πανδημίας, βρισκόμαστε σε συνεχή επαγρύπνηση για να απαντήσουμε στις προκλήσεις της Τουρκίας και χειροκροτούμε αυτούς που εκτελούν το καθήκον τους στις δημόσιες υπηρεσίες, στα νοσοκομεία και στα σύνορα της Πατρίδας μας.

Ο

Επικεφαλής της Παράταξης
Ιωάννης Β. Καραπανάγος